
УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ 

Про зміну назви комунальної установи “Одеський український музично-
драматичний театр  ім. В. Василька”, яка є об’єктом спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області

Відповідно до пункту 20 частини 1, частини 2 статті 43 Закону України 
“Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  наказу Міністерства  культури  і 
туризму України від 23.02.2006 р. № 66 “Про надання статусу академічного 
Одеському  обласному  українському  музично-драматичного  театру 
ім. В. Василька”, рішення Одеської обласної ради від 22 вересня 2006 року 
№ 73-У “Про майно спільної власності  територіальних громад сіл,  селищ, 
міст  області,  управління  яким  здійснює  обласна  рада”  зі  змінами  та 
доповненнями,  з  метою  приведення  назви  комунальної  установи  у 
відповідність до наданого їй статусу  обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Назву  комунальної  установи  “Одеський  український  музично-
драматичний театр  ім. В. Василька”  викласти у такій редакції: “Комунальна 
установа  “Одеський  академічний  український  музично-драматичний  театр 
ім. В. Василька”.

2. Голові  обласної  ради  затвердити  відповідну  редакцію  Статуту 
комунальної  установи  “Одеський  академічний  український  музично-
драматичний театр  ім. В. Василька”.

3. Директору  комунальної  установи  “Одеський   академічний 
український музично-драматичний театр ім. В. Василька” Прокопенко В.М. 
здійснити заходи щодо реєстрації  у  встановленому порядку нової  редакції 
Статуту комунальної установи “Одеський академічний український музично-
драматичний театр  ім. В. Василька” до 1 лютого 2008 року.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 
обласної ради з питань спільної власності територіальних громад області та з 
питань  культури, історичної спадщини, духовності та національних меншин.

Голова обласної ради                                                                          М.Л.Скорик
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